



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ESCOLA DE ENGENHARIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TÉCNICAS NUCLEARES

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DAS INSCRIÇÕES - SELEÇÃO 2024/2º SEMESTRE - MESTRADO E DOUTORADO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Técnicas Nucleares da UFMG, no uso de suas atribuições, COMUNICA a RETIFICAÇÃO do resultado das inscrições ao Processo Seletivo para os cursos de Mestrado e Doutorado, resultado este publicado em 28 de agosto de 2024.

Onde se lê:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS – MESTRADO (Ampla Concorrência)

ANA CLARA VILAR PIRES
ANA GABRIELA FERNANDES PEREIRA
ANA PAULA FRANÇA GOMES DE ANDRADE
ENZO CORTEZ
GABRIELA LORENA DE ANDRADE PEREIRA
JOSÉ ELIZEU DE SOUZA JUNIOR
JOYCE DUTRA ROCHA GIL
LEONARDO GUALBERTO SILVA MACEDO
LORENA SOARES FONSECA
LUCAS VINICIUS GONÇALVES CHAVES
LUÍZA GUIMARÃES RASO
MARIA BEATRIZ ESTANISLAU FABRINI
PABLO LUIZ SCHINEIDER DE SOUZA
STEPHANIE SALIBA DE FREITAS
WALLYSSON BARBOSA DE MIRANDA

Leia-se:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS – MESTRADO (Ampla Concorrência)

ANA CLARA VILAR PIRES
ANA GABRIELA FERNANDES PEREIRA

ANA PAULA FRANÇA GOMES DE ANDRADE
ENZO CORTEZ
GABRIELA LORENA DE ANDRADE PEREIRA
JOSÉ ELIZEU DE SOUZA JUNIOR
JOYCE DUTRA ROCHA GIL
LEONARDO GUALBERTO SILVA MACEDO
LORENA SOARES FONSECA
LUÍZA GUIMARÃES RASO
MARIA BEATRIZ ESTANISLAU FABRINI
PABLO LUIZ SCHINEIDER DE SOUZA
STEPHANIE SALIBA DE FREITAS
WALLYSSON BARBOSA DE MIRANDA

Onde se lê:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS – MESTRADO (Reserva de vagas para negros)

BRUNO ALEXANDRE MOREIRA XAVIER
DOUGLAS PHILIFE MARTINHO DOS SANTOS

Leia-se:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS – MESTRADO (Reserva de vagas para negros)

BRUNO ALEXANDRE MOREIRA XAVIER
DOUGLAS PHILIFE MARTINHO DOS SANTOS
LUCAS VINICIUS GONÇALVES CHAVES

Belo Horizonte, 29 de agosto de 2024.

CLARYSSON ALBERTO MELLO DA SILVA
Coordenador do Curso de Pós-graduação em Ciências e Técnicas Nucleares

Documento assinado eletronicamente por **Clarysson Alberto Mello da Silva**,



Coordenador(a) de curso de pós-graduação, em 29/08/2024, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3504958** e o código CRC **61440D9D**.

Referência: Processo nº 23072.203829/2024-08

SEI nº 3504958